



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Τρίπολη , 4 Νοεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Τρίπολης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού

**Υγειονομική κάλυψη της Τελετής Ενθρόνισης
του νέου Μητροπολίτη Μαντινείας &
Κυνουρίας από τον Τομέα Υγείας του
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης**



Με ευλάβεια και κατάνυξη η Τριπολιτσα υποδέχθηκε το νέο Μητροπολίτη Μαντινείας & Κυνουρίας κ. Επιφάνιο .

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης έδωσε δυναμικά το παρόν και παρείχε την υγειονομική κάλυψη, με τους πολύτιμους Εθελοντές του Τομέα Υγείας, την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024, κατόπιν αιτήματος του Δήμου Τρίπολης και εγκρίσεως από τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιο Αυγερινό.

Στήθηκαν σταθμοί Πρώτων Βοηθειών:

- Σταθμός με κινητό φαρμακείο κατά την υποδοχή του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Μαντινείας & Κυνουρίας κ. Επιφάνιου, στην πλατεία Πετρινού μπροστά από το Μαλλιαροπούλειο Θέατρο.
- Σταθμός Πρώτων Βοηθειών στην πλατεία του Αγίου Βασιλείου.
- Σταθμός Πρώτων Βοηθειών στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου και συνέβαλλαν με επαγγελματισμό και ασφάλεια στην αντιμετώπιση όλων των περιστατικών που προέκυψαν.

Κατά την διάρκεια της ακολουθίας ενθρόνισης, εντός του Ιερού Ναού Αγίου βασιλείου, τον Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, εκπροσώπησε η Εθελόντρια του Τομέα Υγείας κα. Γεωργία Ηλιοπούλου.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, ευχαριστεί πολύ το Δήμο Τρίπολης για την εμπιστοσύνη και την άψογη συνεργασία και εύχεται στο νέο Ποιμενάρχη

ολόψυχα την από Θεού ενίσχυση και σκέπη, για το τόσο σημαντικό, πνευματικό κοινωνικό και ποιμαντορικό έργο που από σήμερα αναλαμβάνει.

Εορτασμός Επετείου 28^{ης} Οκτωβρίου 2024 από το Περιφερειακό Τμήμα Τρίπολης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, με τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας, την Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2024, άνοιξε την παρέλαση, έδωσε το παρόν, τιμώντας την εθνική μας επέτειο, απέδωσε την δέουσα τιμή στους Ήρωες και τις Ηρωίδες που έδωσαν την ζωή τους για την πατρίδα, για να μπορούμε εμείς να είμαστε ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της, ως εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, η Γενική Γραμματέας Μεταφορών κα. Δέσποινα Παληαρούτα.

Με την παρουσία τους οι Εθελοντές μας τίμησαν και τις Εθελόντριες Νοσοκόμες που βοήθησαν τους στρατιώτες στο μέτωπο αψηφώντας τον κίνδυνο, επανδρώνοντας πλωτά και υπαίθρια νοσοκομεία.

Εθελόντριες Αδελφές Νοσοκόμες, έχασαν ηρωικά την ζωή τους, ταγμένες στις ιδέες και τις Αρχές του Ερυθρού Σταυρού.

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς από τον Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Τρίπολης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού



Στις 25 Οκτωβρίου 2024, το Περιφερειακό τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης, στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς, διοργάνωσε δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης σε συνεργασία με το ποδοσφαιρικό σωματείο

Στους μικρούς αθλητές και αθλήτριες, γονείς και πολίτες, που προσήλθαν πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση σε βασικές αρχές προσέγγισης Πρώτων Βοηθειών - ΚΑΡΠΑ με χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή από την Νοσηλεύτρια - Προϊσταμένη Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. κα. Μαρία Σταματοπούλου.

Απαντήθηκαν τα ερωτήματα που προέκυψαν, ενημερώθηκαν οι συμμετέχοντες για την σπουδαιότητα άμεσης και έγκαιρης παρέμβασης σε περίπτωσης καρδιακής ανακοπής. Έγινε πρακτική άσκηση σε προπλάσματα και μοιράστηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό.

Στην δράση παρέστη η Πρόεδρος και μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Ε.Ε.Σ. Τρίπολης.

Ευχαριστούμε πολύ το ποδοσφαιρικό σωματείο FAIRPLAY ACADEMY για την άψογη συνεργασία και την εμπιστοσύνη τους και τους πολύτιμους εθελοντές μας για την αρωγή τους και σε αυτή την εκπαιδευτική δράση.